

洛阳晚报·正大广场透明家装节启动

透明家装没套路 优惠多多真省钱

报名电话:65160899、15517953795



嘉道装饰样板间

□郭倩男

对于装修,业主们最担心的就是偷工减料、以次充好、施工瑕疵、甲醛超标、监管不力等。洛阳晚报·正大广场透明家装节今日起正式启动,不仅有超值优惠,且全程透明。品质家装,等您来!

材料被偷换,装修业主维权难

昨日,本报披露的一则装修纠纷让不少待装修业主产生共鸣。市民刘女士找了家装饰公司装新房,公司老板还是她的老乡,刘女士原以为施工会顺利进行,谁知在防水材料上,装饰公司未使用合同约定品牌,水电改造地下及隐蔽处有质量问题且部分材料品牌与合同不符,过门砖被私自改成了黑色,书房阳台墙砖未贴完整……

对刘女士的遭遇,市装饰办表示,他们也有些无奈,因为该公司未在相关部门备案,加之国家取消了家装行业相关资质的评定,因此他们对该公司缺乏有效约束力,大多只能从调解层面受理业主的投诉。一直到现在,刘女士的问

题还未彻底解决。

如果您不想重蹈刘女士的覆辙,想省心省钱装好房,那就报名参加洛阳晚报·正大广场透明家装节吧。

“正大广场近期刚交房,原本‘透明家装节’是嘉道装饰与其联合举办的活动,但很多业主打电话反映这个活动很不错,不仅优惠,施工质量还有保证。”晚报惠装家相关负责人表示,恰逢《河南省住宅装饰装修企业信用综合评价实施方案(试行)》全省印发施行,这对信誉良好的装饰公司真的是一个好消息,就想借着这次机会,面向全市推广透明家装节活动,让更多的业主远离家装陷阱,真正享受透明、放心的装修服务。

透明家装节,实惠到底在哪儿?

有些待装修业主或许会有疑问,参与此次“透明家装节”,装修价格如何透明?装修质量怎么样?售后有没有保障?

◎**报价透明,后期无增项。**100平方米的房子,基础装修加主材最低仅需5.38万元,再赠送价值1.8万元的家具家电大礼;业主报出房屋面积,3分钟内即可出报价,并现场提供详细的装修配置表,具有法律效应;承诺墙砖、地砖、橱柜、墙漆、木地板等13个项目不限使用数量,除非业主自己要求,后期不会产生增项。

◎**材料透明,保证品质。**主材均为一线品牌,业主可在嘉道装饰3000平方米的整装馆内现场确认材料品牌,装修时,可与合同中所列品牌清单一一对应审核,从源头上保证装修品质。

◎**施工透明,10年质保。**施工严格按照德系工艺标准,全程61项节点验收,每道工序业主签字认可后方可进入下一道工序,绝不偷工减料;在施工

过程中,出现任何质量问题,砸掉重装,费用全部由嘉道装饰承担;嘉道装饰还提供最长10年的免费质保,只需一个电话,售后团队随时随到。

此次透明家装节,不仅有更多的优惠,更好的服务,更过硬的质量,嘉道装饰还邀请《洛阳晚报》、腾讯大豫网全程监督,让每一名参与透明家装节的业主的装修工程都在媒体的镜头之下,让装修真正变得阳光透明。

除了电话报名,您还可关注“洛阳家home”微信公众号,点击“惠装家”即可报名。



扫二维码,关注“洛阳家home”微信公众号

地产新闻广告热线
13525924010

2017洛阳春季建材博览会圆满落幕

大唐宫陶卫商厦:种类多、品牌全、价格低

□郭倩男

随着五一小长假的结束,2017洛阳春季建材博览会圆满落幕。五一小长假期间,大唐宫陶卫商厦推出的“五一约‘惠’大唐宫 放‘价’三天聚划算”促销活动受到了消费者的大力追捧,消费者真正感受到了家居建材盛宴的实惠。

春季建材博览会已连续举办了好几年,每年推出的重磅优惠活动都让消费者印象深刻。由于在交通和仓储方面具有优势,多年来奉行低价招商策略,该卖场吸引了许多品牌经销商将旗舰店设在这里。该卖场的租金远低于市区其他同类型卖场,产品价格自然也低。

五一小长假期间促销活动火爆的原因在于大唐宫陶卫商厦的建材种类多、品牌全,价格低。”大唐宫陶卫商厦相关负责人表示,大唐宫陶卫商厦有上千个建材品牌,囊括瓷砖、卫浴、洁

具、橱柜、地板、壁纸、木门、厨电、集成吊顶等,消费者到这里可将新家需要的装饰材料一次购齐。此次博览会能成功举办,离不开广大消费者的长期支持与厚爱。

不少参展商表示,此次参展获得了预想的收益,不但收获了旺盛的人气,而且实实在在有大批客户预约。

说起五一小长假大唐宫的促销活动,市民张先生喜上眉梢:“展会现场陶瓷、卫浴、木地板、橱柜、壁纸、木门、厨电、集成吊顶等一应俱全,卫浴类品牌多达26个,橱柜厨电类品牌近20个,其他每个品类参与活动的品牌都在10个以上,且价格亲民,我们一家都挑花了眼,真的没白来。以后朋友装修,我会推荐他们来大唐宫。”

此次活动在保证参展产品质量高、价格低的基础上,提供了多项免费上门服务及订单抽大奖等福利活动以吸引消费者,销售额同比大幅增长。



大唐宫促销活动现场

居然之家开元店盛大开业

□郭倩男

居然之家大家庭又有了新的一员。经过3个月的筹备,4月29日,居然之家开元店盛大开业,影视明星何家劲的助阵以及开业优惠活动,为市民带来惊喜,现场人气爆棚。

2010年,居然之家来到洛阳,几年来不断提升服务水平,优化品牌组合,成为洛阳家居建材行业的领军企业,先后荣获“国家诚信示范市场”“河南省文明诚信市场”“洛阳市文明诚信市场”等诸多荣誉称号,以其高端品质和优质服务赢得了洛阳人民的

信赖和好评。

正是因为消费者的认可,居然之家才能在洛阳再开一店。开元店位于龙门大道与开元大道交叉口,建筑面积5万平方米,主要经营建材、家具、家居饰品等,商场内的家居品牌逾200个,几乎囊括了时下热销的一线家居、建材品牌。

今后,居然之家开元店将重点打造电气屋、定制家具、瓷砖体验店等经营特色,同时将积极践行“先行赔付”“一个月无理由退换货”“质保期延至3年”“送货安装零延迟”等服务理念,提升洛阳市民的生活品质。